



В Нытвенском районе местный житель, обвиняемый в нарушении правил охраны труда, повлекших причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего, предстанет перед судом

Нытвенским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего жителя Нытвенского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием установлено, что в декабре 2012 года обвиняемый, являясь должностным лицом - начальником смены ООО «Пермский фанерный комбинат», на котором лежали обязанности по обеспечению и организации безопасного труда в цехе ООО «Пермский фанерный комбинат», допустил к работе не имеющего навыков в работе, не знающего безопасных методов осуществления трудовых обязанностей 30-летнего мужчину. В результате этого с потерпевшим произошёл несчастный случай, травматический отрыв правой голени, повлекший тяжкий вред здоровью потерпевшего.

Следователем собраны достаточные доказательства, изобличающие обвиняемого в инкриминируемом деянии, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

30 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/717514>